

小贩街头偷卖艳照光碟

警方已介入调查,律师呼吁自觉抵制“窥私”

上个月,香港明星陈冠希与钟欣桐等多名女艺人的激情照在网上被曝光后,“艳照门”事件愈演愈烈,有媒体报道截至目前,网络流传的艳照已达1000余张。

近日,有读者向快报反映,“珠江路上有人在销售陈冠希艳照光碟,光碟内容不堪入目。”记者进行了一番调查。



女碟贩打电话联系碟源

【暗访】神秘女子送来艳照光碟

“南京街头有人叫卖陈冠希的艳照光碟。”2月13日,有读者向快报报料,珠江路有部分碟贩叫卖陈冠希艳照光碟,称里面有400张陈冠希和张柏芝、钟欣桐等7位女艺人的火爆亲热照。而且,光碟中除了这些照片外,还有一部外国色情片。报料人称,这些色情光碟要价不菲,每张35元,“就一张裸碟,没有任何包装,好像是自制的。”

当天下午,记者来到珠江路百脑汇东侧的路边,不时有碟贩上前推销,“先生,要碟片吗?”记者问有没有陈冠希的艳照光碟,一名女碟贩称暂时卖完了,“你要是想要,下午来拿。”女碟贩称,“陈冠希的碟子很难搞,价钱贵一点,每张要35元。”

当天下午3点多,记者再次来到这里,那名女碟贩称:“别急,货还没有送到,你明早再来拿吧。”一名碟贩子则悄悄对记者说:“艳照门光

碟现在是焦点话题,大家卖得都很小心,万一被公安抓住那还了得。”

第二天上午,记者来到珠江路,那位女碟贩说货马上到,并电话催促对方赶紧送来,随后将记者带上附近百信药房后面居民楼3楼。在一间房内,记者看到满屋是碟片,其中一部分是淫秽光碟。“你们随便看看,再挑点合适的,那碟子两三分钟就送来。”

等了大半个小时,女碟贩说,“货送来了,就在楼下。”在楼下,记者看到送货的是名骑着无牌助力车的中年女子,该女子递给女摊贩一小包碟片后匆匆离去。记者看到,该碟片没有包装,没有说明文字。记者质疑碟片质量时,女碟贩称,“包你能看,不能看,你来找我好了,我天天在这里做生意。”

记者播放该光碟,发现里面有“陈冠希全套400张”等不堪入目的内容,文件包分为“现任女友杨永晴”、“陈慧慧”、“2001年落选华裔小姐陈育口”、“颜颖思”、

“陈文媛”、“张柏芝”、“钟欣桐”等几部分。

【查处】警察一到,碟贩作鸟兽散

记者将此情况向玄武区公安分局反映,该局有关领导很重视,安排治安大队前往查处。

当多位便衣民警赶到现场时,正在路边兜售光碟的碟贩们立马收起手中光碟,作鸟兽散。便衣民警找到向记者推销光碟的窝点时,早已是铁将军把门。

“我在外面办事了,今天下午不去了,有事改天再说。”记者拨打那位女碟贩的小灵通,可是无人接听,多次拨打后,关机了。不久,女碟贩用固定电话给记者回了电话,声称自己出城了,碟片有问题改天找她换,并很快挂断了电话。

一民警称,在珠江路兜售碟片的碟贩子有的已经干了10多年,大多被处理过,有一定的反侦察经验,“我们一到珠江路,碟贩就认出了我们,所以他们很警惕,立马撤离。”

玄武区公安分局治安大队有关负责人表示,将对制作、兜售贩卖艳照光碟一事严查到底,揪出幕后黑手。

【观点】大家应自觉抵制“窥私”

“陈冠希艳照可真火,不仅男同事从网上搜索传着看,女同事也争着要看。”在新街口某公司上班的卢先生称,自从陈冠希艳照一事经媒体曝光,成了大家的焦点话题,而且演绎出一场“集体窥私”现象,无数的网民动用了各种搜索和下载工具,四处搜寻和转贴最新的“艳照”,甚至通宵不睡,只为了赶在网站编辑屏蔽之前第一时间下载到新照片。有人下载成功,便欣喜地传播给朋友观看。卢先生说,没有电脑的,或者没能搜索到艳照的人就想买光碟,不法分子便抓住这一商机。

“碟贩子销售艳照光碟,这涉嫌构成贩卖、传播淫秽物品罪,是要负法律责任的。”针对销售陈冠希艳照光碟一事,江苏圣典律师事务所律师严国亚律师说,市民买了光碟或通过网络观看有关艳照照片,而没有公开传播,虽然不违法,但大家应该自觉抵制这种“窥私”行为。

严律师介绍,根据我国《治安管理处罚法》第六十八条规定,制作、运输、复制、出售、出租淫秽的书刊、图片、影片、音像制品等淫秽物品或者利用计算机信息网络、电话以及其他通讯工具传播淫秽信息的,处十日以上十五日以下拘留,可以并处三千元以下罚款;情节较轻的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款。

快报记者 陈泓江 文/摄



昨天,一工人在更换户外的广告画布,一脚正好踩在广告上人物的脸上,与画中人物的表情十分呼应,非常有趣。

快报记者 赵杰 摄

老公陪情人过情人节

调查公司:7个调查对象6个出轨

快报讯(记者 宗一多)“我们结婚整整10年了,本想今年情人节好好纪念一下,没想到丈夫居然在这个时候出轨。”情人节深夜,南京一所重点高校的女老师看到调查公司取到的丈夫出轨证据后,气愤不已,“看到丈夫平常一本正经,在小姑娘面前却换了副嘴脸,真让我恶心。”

今年38岁的张女士已结婚10年,是南京一所重点大学的数学老师,丈夫陈某是一家企业的销售经理。由于职业原因,张女士看到丈夫有不顺眼的地方,就会像教育学生那样说他两句,这让丈夫陈某很反感。转转眼到了情人节,张女士对这个西方的节日,不是很感兴趣,但今年意义不一样,是他们结婚10年的情人节,为此张女士提前悄悄地跑到南京一家高档商场,给丈夫买了件礼物,想到时给丈夫一个惊喜。

2月13日晚上,陈某从外面回家,看到丈夫回家,张女士便忙着给他放洗澡水。陈某则对她说:“我明天有个重要的接待,要回来得很晚,不能陪你过情人节了。”陈某的一番话,让张女士感到很意外,没想到丈夫还记得明天是情人节。

在丈夫洗澡时,丈夫的手机响了,有两条短信息。由于丈夫正在洗澡,张女士怕是丈夫的重要客户发来的,便拿起来看了下,她没想到这一看,手机内容让她惊呆了。

两条消息是同一个手机号码所发,名字显示是个“萍”字,第一个内容是:“我已经到家了,你到家了吗?”第二个内容是:“我想你,不要忘了明天的约定。”

张女士下意识地继续翻看陈某的手机,发现在当天陈某和这个叫萍的女孩多次短信联系,内容很暧昧。

看到这里,张女士已经明白丈夫已经变心了。陈某进到卧室时,张女士压制住怒火,在度过结婚10年以来最难熬的一夜后,张女士经过深思熟虑,来到南京一家调查公司,要求收集丈夫出轨的证据。

情人节晚上,陈某带着一大束红玫瑰,开车在洪武路上接了个年轻女孩,然后两人到王府大街某饭店吃饭,挽着手去商场购物。在这个情人节里,张女士是坐在跟踪的车里,瞅着丈夫出轨的丑态。对于今后的打算,张女士没有当场决定。

据这家调查公司负责人介绍,2月14日当天,7个调查目标中,有6个和情人在一起。

七旬翁坠下城墙身亡

一年内至少有5人从这摔下

快报讯(记者 赵守诚)昨天清晨,中山门外月牙湖公园内,一位七旬老汉从10多米高的明城墙上坠落,当场身亡。据了解,这段城墙可以以城内一侧攀爬上去,站在城垛边,可远眺东郊秀丽风光,来此游玩锻炼的人一直较多,正因如此事故频发,一年来至少有5人从这段城墙上摔下来。

记者昨天赶到现场时,坠落老汉的遗体刚被运走。公园保安介绍,“早上7时50分左右,我们得知有位老人从城墙上摔下来后立即赶到现场,只见一位老汉躺在城墙下面,已不能动了,旁边有个拐杖和一个折叠小凳子,我们连忙打110报警。警

察和急救人员赶过来,发现老人胳膊等多处骨折,连骨头都露了出来。急救人员确认老人已死亡。”

老汉携带的身份证显示,他就住在附近后标营一带。几位在此锻炼的老人都很惋惜,“这老汉经常到公园里锻炼,他眼神不好,走路要用拐杖探路,累了就坐下歇歇。今天真是奇怪了,他干嘛要爬到城墙上,那上面雪还没化完,很滑。”对于老汉跌落原因,人们众说纷纭,警方未排除自杀的可能。

记者注意到,这段城墙位于中山门南侧,可以从内侧攀爬,跌落事故较多,一年内至少有5个人从上面摔下来。(钱先生报料奖80元)

水管被挖断 上千户居民断水



挖掘机爪头压住水柱 快报记者 薛林 摄

不肯“加班” 半夜被赶出门

修脚工流浪三天要维权

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,集庆门大街一家桑拿浴室的修脚工汪某向记者求助,称由于和店方发生纠纷,他半夜被老板赶出门,已在外流浪了三天,钱也花光了。

昨天中午,记者见到了汪某,他没有行李,穿得很单薄。说起纠纷的经过,汪某称,2月13日凌晨,他在浴室里已经休息了,老板娘派人过来叫他去给顾客修脚,“我自己不太舒服,况且已经

下班了,我就不肯去。”

汪某说,当时老板娘闻讯赶来,一把掀掉他的被子。汪某觉得自己一天工作已经很辛苦了,心里非常委屈,便打电话报警,希望警察来协调此事。

“见我报警,他们就动手了!”汪某说,当时老板娘的儿子和前台的收银员两个人冲上来,对着他连打了好几拳,把他打得鼻青脸肿,随后店里拿出100块钱,叫他走人,“我的身份证、修脚

工具,还有衣服什么都没拿,就这样半夜出来了!”汪某说,还有五六百元的提成也没拿到。

这两天里,汪某一直在外面游荡,晚上就找浴室睡觉,身上钱到昨天已经用光。汪某说,自己也不知道店方是算开除自己还是什么,“即使开除,也得把我的东西还给我吧。”

昨天下午,记者来到该桑拿浴室,收银员陈某说,纠纷发生在零点左右,当时

并没有标明这里有自来水管。

上午11点左右,南京市自来水公司抢修人员赶到现场,经过查看,被挖断的自来水管是一根直径200毫米的主水管,担负着三牌楼菜场附近居民供水,“估计要到下午4点多才能修复,大概有1000多户居民将断水。”

据附近居民介绍,被挖断的自来水管位置原先有一座人行桥,由于年久失修,出现险情,去年下半年,鼓楼区和市政部门把这座桥列为险桥,准备在原位置重新建造一座新桥。没想到,南通华荣建设集团有限公司在施工时,将自来水管挖断,影响了居民用水。目前,有关部门正在处理此事。

(李先生报料奖70元)